

千企万岗促就业 合心同力促发展

淮南市首届人力资源发展大会举行



创建国家卫生城市

创建国家卫生城市 请你主动参与

本报讯(记者 苏国义)当前,我市正在深入开展创建国家卫生城市相关工作,“全民创卫、全民共享”的良好氛围逐步浓厚。有关部门呼吁广大市民进一步参与其中,携手优化人居环境,共同提升城市品质。

据悉,创建国家卫生城市对推动城市基础设施建设,加强城市管理,改变城市面貌,增强城市吸引力,提高城市竞争力,促进城市经济社会快速发展具有重大的现实意义和深远的历史意义。创建国家卫生城市能使城市基础设施建设日臻完善,环境卫生质量得到显著改善,生态与居住环境得到不断优化,管理与服务能力得到整体提升,居民健康卫生水平得到明显提高,人们的生活会更加健康、舒适。

创建国家卫生城市好处这么多,那么我们老百姓需要做些什么呢?有关部门提醒,广大居民群众应养成爱清洁、讲卫生的良好习惯,形成文明健康的生活方式和行为方式,摒弃不讲卫生、随地吐痰、乱扔杂物的不良习惯和不文明行为。做好单位和家庭的清洁和通风工作,管好口,不随地吐痰、不吸烟、不酗酒;管好手,不乱写乱画,乱扔乱倒,勤洗手;管好腿,不违反交通规则,不践踏花木草地等。

市民还可以主动参与社区环保志愿者活动,如帮助清理公共区域的垃圾,监督垃圾分类的执行情况等。又或者,积极参与并主动宣传各类公共卫生活动,如义诊、健康讲座、义务献血、爱心捐赠等,从而提高大家的公共卫生意识和健康素养。总之,广大市民是创建国家卫生城市的重要参与者,人人共建,才能人人共享。

本报讯(记者 张明星 摄影报道)11月17日下午,我市首届人力资源发展大会在淮南迎宾馆举行。

此次大会由市人社局主办,市企业(企业家)联合会、市工商业联合会、市青年企业家协会协办,市公共就业人才管理服务中心、合心人才发展(集团)有限公司承办。

会上,为淮南市人力资源产业发展联盟进行了揭牌,宣读了《淮南市人力资源行业自律公约》。同时,举行了“千企万岗 益企兴淮”线上线下同步招聘启动暨《淮南市千企万岗招聘及劳动用工白皮书》发布仪式。有关专家学者就《新形势下人力资源创新发展》《企业人才管理之选用育留》《提升企业用工风险管控 助力企业健康发展》等进行了讲解。

据了解,近年来,市人社局深入贯彻落实市委、市政府关于人才强市的重大战略部署,围绕人力资源服务业高质量发展,结合实际,先后制定了一系列政策。今年以市政府名义出台了

《关于促进人力资源服务业高质量发展实施细则的通知》,从培育壮大市场主体、构建产业集聚平台、深化市场供需对接、提升产业发展质效等多个层面,创新实施具体行动。当前,我市人力资源服务业取得了长足的进步,长三角一些有先见的、有远见的人力资源服务机构纷纷入驻淮南,抢占发展先机。目前,全市人力资源服务机构共363家,每万人拥有人力资源服务机构1.2家,在全省处于较好位次,为推动我市经济社会高质量发展贡献了积极力量。

市人社局相关负责人表示,举办淮南市首届人力资源发展大会,成立人力资源发展联盟,这是我市人力资源服务业发展历程上的重要里程碑。联盟是政府与社会之间联系的纽带,是信息交流的平台,舆论宣传的窗口。联盟今后的发展将围绕中心、服务大局,深入企业认真开展调查研究,通过大家的共同努力,将人力资源管理提升到一个新的高度,为企业发展注入新的活力和动力。

我市努力打造儿童友好城市

为孩子们创造更美好的未来

创建国家儿童友好城市

本报讯(记者 孙鸿)11月17日,淮河早报、淮南网记者从市发改委获悉,淮南市儿童友好城市创建工作自今年3月启动以来,全市上下一心,坚持顶格推进,不断完善创建机制,明晰创建目标,取得了成效。

强化顶格推进,完善创建机制。市委、市政府高度重视儿童友好城市建设工作,成立由市政府主要负责同志任组长的领导小组,47家单位共同参与,形成了强大的工作合力。市政府多次召开专题会议,确保各项建设任务有力有序推进。经过市委常委会审议,《淮南市儿童友好城市建设三年行动计划(2023—2025年)》正式印发实施,为创建工作提供了明确的时间表和路线图。

学用结合,明晰创建目标。市儿童友好办坚持调研与实践相结合,通过赴各县区的专题调研,深入了解创建工作的实际情况。同时,赴杭州市考察学习,借鉴先进地区的经验做法。结合调研和考察结果,市儿童友好办谋划编制了预期成果清单、政策举措清单、重大项目清单,明确了52项预期指标、36项政策举措和95个重大项目,为创建工作指明了方向。

抓主抓重,显现创建成效。《三年行动计划》将“一

米高度看城市”的儿童视角融入各项建设标准,体现了对儿童权益的高度重视。目前,我市已出台儿童友好学校建设导则,并挂牌了10所儿童友好学校。同时,儿童友好医院、儿童友好社区等空间建设导则也在加快制定中。预计今年11月,还将有20所儿童友好学校、7个儿童友好社区、5所儿童友好医院、3个儿童友好公园、3个儿童友好图书馆、10个儿童友好城市阅读空间挂牌命名,标志着我市儿童友好城市建设进入实质性阶段。

通力合作,浓厚创建氛围。今年的“六一”国际儿童节期间,我市围绕“儿童友好·‘童’乐淮南”主题,开展了丰富多彩的系列活动,营造了关爱儿童的浓厚氛围。此外,市儿童友好办还启动了淮南市儿童友好城市LOGO和宣传口号公开征集活动,得到了社会各界的广泛参与。10月份,市委宣传部、市文旅局等多个部门联合主办的“强国有我 童心畅淮”淮南市青少年美术书法展活动也圆满落幕,展示了青少年们的艺术才华和向上精神风貌。

现下,淮南市儿童友好城市创建工作正在按照既定的计划和目标有力推进,全市上下将继续保持高昂的工作热情,齐心协力,共建儿童友好的美好未来。同时,也期待社会各界继续关注和支持淮南市儿童友好城市建设工作,携手共创更加美好的明天。